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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
 

Шановні колеги! 

Кафедра косметології і аромології Національного фармацевтичного 

університету Міністерства охорони здоров’я та Міністерства освіти і науки України 

запрошує Вас прийняти участь у Міжнародній науково-практичній конференції 

«Науковий підхід до сфери практичної косметології: актуальні питання і тренди», 

яка відбудеться 11 березня 2020 року. 

Конференція внесена до Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів і науково-

практичних конференцій 2020 р. (Посвідчення № 430 Державної наукової установи 

«Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» від 13 серпня 

2019 року). 

На пленарному засіданні будуть висвітлені питання щодо косметичних 

недоліків шкіри та їх придатків і дерматологічних захворювань, які найчастіше 

зустрічаються у практиці косметолога. Будуть запропоновані засоби та методи їх 

комплексної корекції й січасні методи діагностики. Висвітлено аспекти діяльності 

косметологічних установ. 

За матеріалами конференції буде видано збірник наукових праць. Наукові праці 

публікуються за наступними напрямками: 

 доказова та практична косметологія й фармація; 

 дерматовенерологія; 

 нормативно-правове регулювання діяльності косметичних і фармацевтичних 

закладів; 

 розробка, виробництво, реалізація та перспективи створення лікарських і 

косметичних засобів; 

 контроль якості та стандартизація парфумерно-косметичних і фармацевтичних 

засобів; 

 доклінічні дослідження нових лікарських засобів; 

 вивчення рослинної сировини та створення фітопрепаратів і косметичних 

засобів;  

 організація та економіка в фармації; 

 маркетинговий менеджмент і фармакоекономіка на етапах створення, реалізації 

та використання лікарських і косметичних засобів; 

 упаковка парфумерно-косметичної та фармацевтичної продукції; 

 аромологія. 
  

ДО УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ ЗАПРОШУЄМО: 

Науковців, співробітників медичних й фармацевтичних установ, підприємств, 

закладів та бізнесу, викладачів вищих фармацевтичних та медичних навчальних 

закладів, практикуючих фахівців в сфері косметології, представників косметологічних 

підприємств та бізнесу. 
 

ФОРМИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ: 

 Очна участь (доповідь, або участь без доповіді з публікацією) та заочна участь 

(тільки публікація). 
 

РОБОЧІ МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 
 

Українська, російська, англійська. 
 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ: 

 шрифт  Times New Roman, розмір шрифту  14 пт, поля по 2 см з кожного 

боку, міжрядковий інтервал  одинарний, інтервал перед та після абзацу – 0 пт 

(відсутній), абзацний відступ – 1,25 см (використовувати настройки); 

 об’єм, включаючи таблиці, рисунки та список літератури  до 3-х сторінок 

враховується, як тези; від 3-х сторінок – стаття; 

 у заголовку праці вказується: перший рядок – УДК, другий рядок – назва 

(великими літерами, жирним шрифтом), третій рядок – прізвища і ініціали авторів 

через кому (жирний курсив), четвертий рядок – повне найменування організації 

(жирним шрифтом);  

 через рядок друкується основний текст; 

 зміст праці друкується у вільному порядку, однак бажано, щоб вона містила 

наступні розділи: введення з формулюванням актуальності і мети дослідження, методи 

дослідження, виклад основних результатів, висновки, список літератури; 

o праця може бути ілюстрована чорно-білими таблицями і діаграмами, 

які виконуються за допомогою функцій Microsoft Word і мають бути 

редагованими; на ілюстративний матеріал в тексті мають бути дані 

посилання (див. рисунок 1, див. діаграму 2 і т. п.). Дані рисунків не 

повинні повторювати матеріали таблиць. Таблиці повинні містити 

узагальнені і статистично оброблені матеріали дослідження, мати 

номер і заголовок. У таблицях усі графи повинні мати заголовки, 

цифри і одиниці виміру повинні відповідати тексту, скорочення слів 

не допускаються. Скорочення слів допускається тільки з первинною 

вказівкою повної назви або відповідно до переліку, прийнятого 

Комітетом стандартів. Одиниці виміру даються відповідно до 

Міжнародної системи одиниць СІ; 



 після основного тексту праці (через рядок) наводиться нумерований список 

літератури (джерела не пізніше 5 років з моменту видання) у вигляді повного 

бібліографічного опису робіт в алфавітному порядку (спочатку кирилицею, а потім 

латиницею). Посилання на літературу за текстом даються вказівкою номера джерела в 

списку в квадратних дужках (виноски внизу сторінки не допускаються); 

 матеріали, оформленні відповідно до приведених вимог, просимо надсилати 

до 11 березня 2020 року (включно) на адресу E-mail: 
 

vakia2020@gmail.com 
 

 матеріали мають бути представлені в електронній версії у форматі *doc, 

редактор Word 97-2003 

 один файл повинен містити одну працю 

 назви файлів повинні відповідати першому авторові (наприклад, Іванов І.М.doc), 

якщо подається декілька праць одного автора, то файли нумеруються 

арабськими цифрами (Іванов 1). 

 листи відправляти з позначкою «Конференція 11.03.20» 

 матеріали конференції будуть розміщені в електронному науковому збірнику на 

сайті: 

www.nuph.edu.ua; www.cosmar.nuph.edu.ua 
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Відповідальний секретар від кафедри косметології і аромології: 

к. фарм. н., доцент Кран Олександра Сергіївна (050) 652-82-16. 

Е-mail: cosmetology@nuph.edu.ua, alkia2018@gmail.com 

 

 

З особливою увагою і доброзичливістю,  

Оргкомітет конференції: 

 

Котвіцька А.А. – ректор Національного фармацевтичного університету, 

доктор фармацевтичних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, 

голова оргкомітету. 

Загайко А.Л. – проректор з науково-педагогічної роботи Національного 

фармацевтичного університету, доктор біологічних наук, заслужений професор НФаУ, 

заступник голови оргкомітету. 

Башура О.Г. – доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедрою 

косметології і аромології НФаУ, заступник голови оргкомітету. 

Кран О.С. – к.фарм.н., доц. каф. косметології і аромології НФаУ, виконавчий 

директор ВГО АКіА, член оргкомітету. 

Шмелькова К.С. – к.мед.н., доц. каф. косметології і аромології НФаУ, член 

оргкомітету. 

Алмакаєв М.С. – к.фарм.н., доц. каф. косметології і аромології НФаУ, член 

оргкомітету. 

Мартинюк Т.В. – к.фарм.н., доц. каф. косметології і аромології НФаУ, член 

оргкомітету. 

Казакова В.С. – к.фарм.н., доц. каф. косметології і аромології НФаУ, член 

оргкомітету. 

Бобро С.Г. – к.фарм.н., ст. викл. каф. косметології і аромології НФаУ, член 

оргкомітету. 

Лебединець О.В. – к.фарм.н., ас. каф. косметології і аромології НФаУ, член 

оргкомітету. 

Байва П.П. – к.фарм.н., ас. каф. косметології і аромології НФаУ, член 

оргкомітету. 

Чуб О.В. – к.фарм.н., ас. каф. косметології і аромології НФаУ, член 

оргкомітету. 

Миргород В.С. – асистент. каф. косметології і аромології НФаУ, член 

оргкомітету.  

Бобокало С.В. – асистент. каф. косметології і аромології НФаУ, член 

оргкомітету. 
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